

避大疫 躲大劫 退党团队保平安

【明慧网】法轮功创始人李洪志先生 2020 年 3 月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前“中共病毒”（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：

“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可以在全球退党中心网站 (www.tuidang.org) 以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇

瘟疫是天灭中共的表现
退出中共 (党、团、队)
为自己选择美好未来



图：2021 年 7 月 16 日，近两千法轮功学员在华盛顿 DC 举行了声势浩大的反迫害集会和游行，同时揭露中共掩盖武汉疫情，给全世界带来灾难，呼吁世界各国站在一起，立刻结束中共暴政。法轮功也称法轮大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

大陆疫情 三年死人超四亿

【明慧网】二零二三年一月十五日，法轮功创始人李洪志大师说，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了 4 亿人，这波疫情结束的时候中国会死 5 亿人。

李大师说，上次（二零零三年）萨斯出现的时候，中国死了 2 亿人。多年后，中共发现人口减少了，马上放开二胎制、三胎制。

二零二一年十二月，国际知名人口学家易富贤估计，中国二零二零年的人口是 12.8 亿，而不是中共官方人口普查数据所说的 14.1 亿。

据美国之音一月十一日报道，一位生活在美国的北京人八天内失去了五位亲人。

一批批中共官员、名人死亡，其中包括享受中共省长级待遇的云南省人大常委会前副主任祁山，宁

夏检察院前党组书记、中共少将姜学福，中国船舶工业总公司前副总经理酆炳林等。

汉学家、军事家本·劳森（Ben Lowsen）一月五日在《外交家》杂志发文说，中国人民现在恐面临“自大跃进以来最大规模的死亡事件”。

在人命问题上，中国人的眼睛重点得放在看家人、看亲友和身边熟人，因为比看电视、看路人更容易得到货真价实的信息。

据河北廊坊某地负责管理火葬场的官员说，北京的人都找到他们，求加班火化他们家染疫去世的亲人，说：北京染疫去世人太多了，火化排号都排半年以后了，还说不要往外说。该官员说我们本地的都烧不过来。因费用贵，廊坊许多农民染疫去世都土葬，但办丧事也要排长队。◇

遭七年非法关押 赖志强出狱前被冀东监狱迫害致死

【明慧网】唐山市法轮功学员赖志强遭受近七年的冤狱迫害，在即将期满出狱之际，家人盼着他回家时，却等来他离世的噩耗。2023年1月3日上午八点，赖志强妻子接到冀东监狱通知：赖志强已死！

家人慌忙赶到监狱，狱方却要求交一千块钱才让见。第二天家属才见到遗体，躺在棺材里的人已经几乎不足一米长了，脸变形不成人样。四、五个警察拽着赖志强的妻子，不让近前，不让摸，不让换寿衣。家人要求带遗体回家看看，狱方不同意，还骗赖志强的女儿签了字，匆忙将遗体火化。

赖志强五十多岁，曾从事司机工作，为人善良，乐于助人。2016年唐山举办“世界园艺博览会”，中共公检法系统借口“维稳”，在三、四月份，出动一百多个警察按照黑名单对善良的法轮功学员绑架、抄家。至少有36名法轮功学员及家属被骚扰、绑架，有的被迫流离失所；有的被关进看守所，两位女法轮功学员一进号房，就被浇冷水长达一个半小时。

赖志强2016年3月31日去探望一位法轮功学员时，被蹲坑的警



察抓捕，在家属没有得到通知的情况下，赖志强被非法判刑七年，老母亲因受打击含冤离世。

2016年10月17日，赖志强被送到河北监狱管理局冀东分局第四监狱迫害。后来赖志强又被转到冀东第二监狱七监区遭受“严管”，2019年被迫害成脑血栓症状，家属多次到监狱要求会见，均被无理拒之门外。

直到2020年1月，赖志强的妻子终于见到了丈夫，他是被抬出来的，人几乎不会动了。妻子看着他哭，他却一点表情也没有，好象根本不认识人。据悉，他在监狱的卫生所，躺在床上不能动，半年多天天被灌食，长期插着胃管，也不给水喝，嘴唇特别干，偶尔有看管

人员用毛巾往他嘴里滴几滴水，他的嘴还能动，但说不了话，这时眼泪就会流出来。家属要求办理保外就医，监狱说告示出来了，等省里审批。同时，他们向家属索要几千块钱，说是给赖志强治病、买药。

2020年8月，赖志强肺感染及脑血栓症状严重，似乎处于植物人状态，且呼吸非常困难，狱方将他送到唐山市协和医院。所谓“治疗”，就是切开气管，主治医生表示，“也就这样了”，意思是说按照目前的治疗水平，赖志强不会有进一步的好转。即使这样，赖志强的脚上始终戴着重重的脚镣。“治疗”一个多月后，赖志强于2020年9月9日再次被劫持回监狱，切开的气管都没有缝合。

家属一直要求办理保外就医，狱方说：其实我们更愿意赖志强回家，是司法局卡着呢。监狱方几次打报告给司法局，司法局没有同意，推诿说当地派出所和社区不接收。家属自行到司法局沟通，却连司法局的大门都进不去。◇



迫害法轮功 法网难逃

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇